TAMAN KANAK-KANAK ISLAM TERPADU
TKIT AMANAH SIDAPURNA

Alamat : Jl. Jajar Sarl Rt. 05 Rw. 01 Ds, Sidapurna Kec. Dukuhturi Kab. Tegal

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK IT AMANAH SIDAPURNA T.P 2021-2022

Tema/Sub Tema : Tanaman/ Buah Kesukaanku

Sub-sub tema/materi pokok : Aku suka Buah Jeruk

Kelompok : B (Usia 5-6 tahun)

Hari/Tanggal . Selasa, 16 November 2021

Model : Area

Kompetensi Dasar : NAM (1.1-2.1,3.1-4.1), FM (3.3.-4.3) BHS ( 3.10-

4.10,3.12-4.12) KOG (2.1, 3.6-4.6) SN (3.15-
4.15), SE (2.5)

1. MUATAN/ MATERI PEMBELAJARAN
¢ Mengenal Allah sebagai pencipta Tanaman (NAM 2.1)
< Berdoa sebelum melakukan dan sesudah melakukan kegiatan (NAM 4.1.1)

% Melakukan kegiatan pengembangan motorik halus (FM 4.3.13)

% Mengenal benda-benda disekitarnya (KG 3.6.1)

¢ Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kreatif. (KG 2.1)

< Memiliki perilaku yang memncerminkan sikap percaya diri (SE 2.5.2)
“»  Membuat berbagai hasil karya dan aktifitas seni (SN 4.15.1)

% Menunjukkan kemampuan kegiatan keaksaraan awal (BHS 4.12.7)

2. TUJUAN PEMBELAJARAN
Anak dapat mengenal bahwa Allah sebagai pencipta Tanaman Buah Jeruk

Anak dapat membiasakan kegiatan berdo’a
® Anak dapat melakukan kegiatan pengembangan motorik halus
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Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya (Tanaman Buah Jeruk )

Anak mampu menunjukkan perilaku yang mencerminkan sikap kreatif.
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8  Anak terbinsa pereaya diri

@  Anak dapat membuat berbagai hasil karya dan aktifitas seni
®2

Anak dapat melakukan kegiatan keaksaraan awal.

3. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN
PEMBUKA

. Berdoa scbelum Kegiatan

2. Menyiapkan alat dan bahan yang akan digunakan .

3. Berdiskusi atas nikmat Allah tanaman buah jeruk

4. Permainan Fisik : Memasukkan jeruk ke dalam keranjang

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan untuk bermain
INTI

1. Senangnya dapat menyebutkan macam-macam buah Jeruk dengan lagu

Alhamdulillah aku dapat membuat juz buah jeruk kesukaanku dan

>
menceritakannya

3. Senangnya menghitung jumlah buah Jeruk

4. Aku bisa mengenal bagian-bagian pohon Jeruk dengan lagu

5. Lihatlah..Aku bisa kolase buah jeruk dengan daun jeruk

6. Alhamdulillah aku bisa menulis kata * jeruk

7. Membentuk kata « jeruk “ dengan batu warna-warni

RECALLING

1. Merapikan alat — alat yang yang telah digunakan

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
3. Menceritakan dan menunjukan hasil karya nya
4

Penguatan pengetahuan yang didapat anak
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reENvrTur
1. Menanyakan Pernsannnya selama hari ini
Tanya jawab (refleksi) pelaksanaan kegintan yang telah dilakukan.

ro

3. Merapikan mainan/benda yang telah dipergunakan.

Melaporkan hasil kegintan (Dokumentasi)

o L

Bereerita pendek yang berisi pesan

Menginformasikan informasi untuk besok

~N 2

Berdo'a

4. ALAT DAN BAHAN
g Buah Jeruk

Bahan loosc Part

B8

Kertas/buku, pensil
Alat Dokumentasi
Lagu

Macam-macam buah jeruk
“ Buah jeruk banyak jenisnya, dan juga banyak ukurannya
Ada yang besar, ada yang sedang, ada yang kecil, bentuknya bulat

Jeruk bali jeruk yang besar, jeruk yang kecil limau namanya

Rasa jeruk itu berbeda ada yang manis, ada yang asam”

Bagian-bagian pohon

“ Akar dalam tanah batangnya berdiri
Rantingnya bercabang tumbuh daun lebat
Ada bunga nya.. ada buahnya 2x

Tertiup angin pohonnya bergoyang
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$. RENCANA PENILAIAN
Pengetahuan Anak mengetahul macam-macam buah Jeruk
Keterampilan Kemampuan anak dalam membuat kolase buah jeruk dengan
menggunakan daun jeruk
Sikap Percaya diri, rasa ingin tahu, tanggung jawab menyelesaikan
kegiatan.
Portofolio Foto hasil karya, Video kegiatan

Tekhnik Penilaian @
a. Catatan anckdot
b. Hasil karya ( dokumentasi portofolio)

¢. Cheklist

d. Wawancara

Dukuhturi, 16 November 2021

Guru Kelompok
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